

Shape your world



報道関係者各位

2023年11月27日

オリックス不動産株式会社 立命館アジア太平洋大学 杉乃井ホテル&リゾート株式会社

【ご取材の案内】

オリックス不動産×立命館アジア太平洋大学×杉乃井ホテルの産学連携イベント 『マルチカルチュラル・フェスティバル 2023』開催

12月9日(土) 16時30分~18時15分(受付開始 16時15分~)

拝啓ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

オリックス不動産株式会社、立命館アジア太平洋大学(以下「APU」)および杉乃井ホテル&リゾート株式会社は、2021年12月に締結した「友好交流に関する協定」により、将来の観光産業や地域の価値創造に貢献する人材の育成および地域の活性化を目指す取り組みを推進しています。

本産学連携を象徴する異文化体験イベント「Multi Cultural Festival 2023(以下「MCF2023」)」を 12 月 9 日(土)・10 日(日)に別府温泉 杉乃井ホテルで開催いたします。つきましては、開催初日の 12 月 9 日(土)に、報道関係者さまにイベントの様子を公開しますので、ぜひご取材賜りますようお願い申し上げます。



4 月から開始した今年度の産学連携プログラムでは、ホテルマーケティングを学ぶセミナーや、自治体の協力による講義のほか、別府の街や杉乃井ホテルでのフィールドワークなどを通じて、学生が主体となって MCF2023 を企画し、イベントクリエイター、オリックスグループ社員、杉乃井ホテル社員などのプロ人材とともに創り上げました。

将来的には、MCF を別府の観光コンテンツの一つとして成長させることを目指し、2 年目となる今年は、昨年から実施エリアを大きく広げ、杉乃井ホテル全域の各所で開催します。国際色豊かなAPUな

らではの企画として、さまざまな国・地域の「ホリデーシーズン」を杉乃井ホテルで見て・聞いて・触れて楽しめるイベントです。また、夕食バイキングの一部において、お祝い事で食べられる外国の料理を MCF2023 特別メニューとして 2 日間限定でご提供します。

当日は、伝統衣装を着た学生による限定ビュッフェメニューの提供風景や、イルミネーションのワークショップ、パレード、ホリデーブースでの制作体験などの様子をご撮影いただけます。ご希望の方はナイトショーの撮影や、学生へのインタビューも可能です。また、イベント2日目の12月10日(日)にはオリックス・ホテルマネジメント取締役社長の似内 隆晃 (にたない たかあき) および APU 副学長の淺野昭人 (あさの あきと) が参加します。個別取材をご希望の方は事前にお知らせください。

誠に恐縮ですが、事前予約制とさせていただきますので、<u>12月7日(木)17時まで</u>に、別紙返信用紙をメールまたはFAXにて、出欠のご意向をお知らせくださいますようお願いいたします。

敬具

<報道関係者からのお問い合わせ先> オリックス株式会社 グループ広報・渉外部 TEL: 03-3435-3167

■開催概要

日 時:2023年12月9日(土)16時30分~18時15分(受付開始:16時15分)

会 場:「別府温泉 杉乃井ホテル」内各所

受付場所:「別府温泉 杉乃井ホテル」 杉乃井パレス2階

参加者 : 立命館アジア太平洋大学 アジア太平洋学部2回生 北村 虹緒(きたむら ななお)

別府温泉 杉乃井ホテル総支配人 鞍馬 達也(くらま たつや)

別府温泉 杉乃井ホテル 七田 隆宏(しちた たかひろ: MCF2023 実行委員)

オリックス・ホテルマネジメント 大森 芙希 (おおもり ふき: MCF2023 推進リーダー)

※参加者(4名)へのインタビューも可能です。

※イベント詳細は杉乃井ホテルイベントページをご参照ください。

https://suginoi.orixhotelsandresorts.com/event/4133/

くスケジュール>

16時15分~ 受付開始(場所:杉乃井パレス2階)

・PRESS ネームタグ配布・資料配布 順次宙館「TERRACE & DINING SORA」へ移動

16 時 30 分~ 「TERRACE & DINING SORA」MCF2023 期間限定ビュッフェメニュー撮影

学生が民族衣装を着て料理の提供をします。ご試食いただくことが可能です。

17 時 00 分~ 参加型イルミネーション・ワークショップ撮影 (杉乃井パレス 2 階)

ランタンづくりのワークショップと点灯の様子を撮影いただけます。

17時30分~ パレード撮影(杉乃井パレス2階)

学生が各国・地域の民族衣装を着て館内を行進、グリーティングします。

17時45分~ 各国・地域ホリデーブース撮影(杉乃井パレス3階)

各ブースにて、学生とお客さまがさまざまな国や地域に関連する制作や体験 (スノードームの制作や、書道など)をしている様子を撮影いただけます。

18 時 15 分 終了

・ご希望の方のみ

19 時 30 分~20 時 00 分 ナイトショー(カフェ&バー「PRONTO」前)

・ナイトショーの様子をご撮影いただけます。

※ナイトショーをご取材希望の場合は事前に返信用紙にてお知らせください。

■12 月 10 日 (日) オリックス・ホテルマネジメント取締役社長・立命館アジア太平洋大学副学 長個別インタビュー

オリックス・ホテルマネジメント取締役社長 似内 隆晃(にたない たかあき)および立命館アジア 太平洋大学副学長 淺野 昭人(あさの あきと)の個別インタビューを承ります。ご取材希望の場合は 事前に返信用紙にてお知らせください。個別に取材時間の相談をさせていただきます。

<ご取材に関するお願い事項等>

- ・館内撮影時は"PRESS"ネームタグを着用いただけますようお願いいたします。
- ・最後まで撮影いただく事が難しい場合は、広報担当者に "PRESS" ネームタグの返却をお願いいたします。
- ・館内撮影時にはお客さまを優先いただけますようお願いいたします。
- ・その他、取材にあたりましては、広報担当者およびスタッフの指示にそっていただきますよう、ご協力のほどよろしくお願いいたします。

12月9日(土) 当日は、以下の連絡先にご連絡をお願いいたします。

オリックス株式会社 グループ広報・渉外部 不動産広報チーム 田村 Tel: 080-7495-7754 別府温泉 杉乃井ホテル 藤田 Tel: 0977-24-1141

■会場へのアクセス

お車でお越しの場合は、杉乃井ホテル駐車場に駐車ください。

【会場(受付)】「別府温泉 杉乃井ホテル」杉乃井パレス2階

【所 在 地】大分県別府市観海寺1

【交通アクセス】東九州自動車道別府I.C.より車で5分

JR別府駅より車で10分(JR別府駅西口より無料シャトルバス運行中)

別府国際観光港より車で20分

大分空港より車で45分

【駐 車 場】900台

<返信用紙>

オリックス株式会社 グループ広報・渉外部 田村 宛

FAX:03-3435-3154 E-mail:noriko.tamura.fp@orix.jp

オリックス不動産×立命館アジア太平洋大学×杉乃井ホテルの産学連携イベント 『マルチカルチュラル・フェスティバル 2023』 開催

2023年12月9日(土)16時30分~(受付開始16時15分~) 受付:杉乃井パレス2階

誠に恐縮ですが 12月7日 (木) 17時までに、出欠の返信をお願い申し上げます。

	口 二田席	口 こ次席
貴 社 名:		
部 署 名:		
<u>p) 4 4 </u>		
代表者様ご芳名:		
ご 来 場 人 数 :		持ち込み機材:ムービー/スチール
電話番号:		
メールアドレス:		※必須
通 信 欄:		

※一部参加、途中退席をご希望の場合は、通信欄にてお知らせください。

※ご記入いただきました個人情報は、本目的に限り使用し適切に取り扱いいたします。